



KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

# JEGYZŐKÖNYV

készült

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2014. szeptember 30-án (kedden) 17,00 órai kezdettel tartott ülésén

HATÁROZATOK: 115-119/2014. (X.30.)  
RENDELETEK: *Nem került kiadásra.*

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 30-án (kedden) 17,00 órai kezdettel tartott ülésén.

**Helye:** Kisbajcs, Községháza

**Jelen vannak:** Kamocsai Sándor polgármester  
Christmann-né Horváth Klára alpolgármester  
Áder László, Tolnai Ferencné képviselők

**Igazoltan távol van:** Császárné Kovács Erzsébet külső alpolgármester, Győri Csaba képviselő

**Jelen van továbbá:** dr. Burányi Bernadett jegyző tanácskozási joggal

**Meghívott:** Kónyiné Kozma Ildikó pályázó

**Kamocsai Sándor polgármester** köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a képviselő-testület 5 tagja közül 4 fő jelen van.

**Kamocsai Sándor polgármester** ismerteti a napirendet a meghívóban foglaltak szerint. Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról nincs, ezért kéri annak kivételét a napirendek közül. Az egyéb döntést igénylő ügyek között kellene tárgyalni a szociális célú tüzelőanyag pályázatban való részvételt, valamint az ÁROP pályázatban való együttműködés. Kéri, hogy a napirendet a képviselők fogadják el.

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő*

*Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -*

*Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:*

## **115/2014.(X.30.) határozat**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. szeptember 30-ai képviselő-testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

### **1.) Óvodavezetői állaspályázat elbírálása**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző*

### **2.) Egyéb döntés igénylő ügyek**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző*

- a) Terembérleti díjak felülvizsgálata
- b) Szociális célú tüzelőanyag pályázat
- c) ÁROP 1. A.3-2014. kódszámú pályázatban való együttműködés

### **3.) Zárt ülésen szociális kérelmek elbírálása**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző*

### **1.) Óvodavezetői állaspályázat elbírálása**

*Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző*

**Kamocsai Sándor polgármester** a pályázatot a képviselők kézhez kapták. A beadási határidő 2014. szeptember 15-én járt le. A jogszabály által előírt vélemények rendelkezésre állnak a döntés meghozatalához. Az előző pályázatot eredménytelenné kellett nyilvánítani, új pályázat kiírására került sor, melyre egy pályázat érkezett, Kónyiné Kozma Ildikó pályázata. Különösen nem akarja

bemutatni, biztosan sokan ismerik Ildikót, hisz Vámoszabadi születésű. Megkéri, hogy mondjon pár szót magáról, szakmai múltjáról.

**Kónyiné Kozma Ildikó pályázó** Vámoszabadin lakik, nagyszülők is vámoszabadiak voltak. Két lánya van, akik a Révai Miklós Gimnáziumba járnak. Régóta óvodában dolgozik, már kilencéves kora óta biztos volt benne, hogy óvónő szeretne lenni. Az általános iskolai osztályfőnöke egészségügyi pályára akarta terelni, de ő mégis az óvodapedagógusi pályát választotta. Csornai szakközép-iskolában érettségizett, majd levelezően végezte el a főiskolát. Első munkahelye itt volt Kisbajcson az óvodában, gyeses kolléganőket helyettesített. Ezután egy évig dolgozott Győrben, szintén helyettesített egy óvodában. Miután letelt az egy év Nagybajcsra került. 25 éve dolgozik a pályán, csupán a 4 év gyeses időszak esett ki. 2003 óta Vámoszabadin dolgozik az óvodában. Vezetői teendőket is ellátott.

**Áder László képviselő kérdezi**, hogy milyen oka van annak, hogy Kisbajcsra jönné?

**Kónyiné Kozma Ildikó pályázó** nem jó a légkör, ebből a légkörből szándékozik eljönni. Szívesen jönné ide.

**Kamocsai Sándor polgármester** itteni dolgozókat is ismeri. Azt szeretné elérni, hogy hat éves korára ismerje a kisgyerek a lakóhelyét. Sétákkal mutassa be az óvoda a lakóhelyet. Arra kérné, hogy a szülőkkel jó kapcsolatot alakítson ki, a hagyományőrzéseket hagyja meg. Azokat az ötleteket, amiket ő hoz, azokat ezekhez kéri beépíteni. Kicsi az óvodai játszótér, de 50 méterre van a nagy játszótér, ide is ki lehet vinni a gyerekeket. Iskolai tornatermet is igénybe lehet venni. A képviselő-testület a szakmai dolgokba nem akar beleszólni, eddig sem tették.

**Áder László képviselő** szerencsétlen módon az óvoda odakerült a mostani helyére, bővítésre nincs lehetőség. Sok a születés, ez a tendencia mutatkozni is fog. Épület kora miatt ráfér a felújítás.

**Kamocsai Sándor polgármester** két gyermek jelentkezett, hogy átjönné. Mi a véleménye ezzel kapcsolatban?

**Tolnay Ferencné képviselő** elmondja, hogy így is gondba vannak az ágygal, 41 fő gyermek van és 2 előfelvételes.

**Kónyiné Kozma Ildikó pályázó** őt is meglepte, hogy jött az anyuka. Dajka elment, pedagógia asszisztens felmondott, óvodapedagógus pályázat folyamatosan ki van írva, sok a személyi változás a vámoszabadi óvodában. Szülői értekezleten megkérdezték tőle kell-e még személyi változásra számítani. Úgy gondolta, hogy úgy tisztességes, hogy elmondja, beadta a pályázatot.

**Áder László képviselő** mikor tudná elfoglalni a vezetői pozíciót?

**Kónyiné Kozma Ildikó pályázó** legrosszabb esetben 1 hónap után tudna jönni. November elsejétől. Megköszöni a bizalmat és szívesen jön a kisbajcsi óvodába dolgozni.

**Kónyiné Kozma Ildikó pályázó távozott az ülésről.**

**dr. Burányi Bernadett jegyző** elmondja, hogy az anyuka előzetesen megkereste a polgármester urat, hogy a kisfia átjönné az óvodába, ha az óvonénije is Kisbajcson fog dolgozni. A kisfiú látásfejlesztésre, mozgásfejlesztésre szorul és egyéni logopédiai terápiában részesül. Hetente 7 óra

fejlesztést kap. Az óvodával felvettük a kapcsolatot, egy óra fejlesztés 4.000 Ft-ba kerül. Továbbá ismerteti az önkormányzat várható bevételét és kiadásait az óvodai ellátással kapcsolatban.

**Áder László képviselő** az óvoda maximális létszámmal működik.

**Christmann-né Horváth Klára alpolgármester** nincs kapacitás, hogy fel tudnánk vállalni. A speciális ellátást biztosítani kell a kisfiúnak, ezt az önkormányzat anyagilag nem tudja felvállalni.

**dr. Burányi Bernadett jegyző** elmondja, hogy a pályázó a pályázati kiírás feltételeinek megfelel. A közoktatási vezetői képzettsége is megvan, ezzel nem rendelkezett az előző pályázó. A testületnek döntést kell hoznia vezetői pótlék tárgyában is, ami 40 és 80 % között lehet. Elmondja, hogy a hatályos feladat-ellátási szerződés szerint a megválasztás kisbajcsi képviselő-testület feladatköre. Vének véleményezési joggal rendelkezik, mely rendelkezésre áll.

**Kamocsai Sándor polgármester** az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete - Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértésével - a Nefelejcs Napköziotthonos Óvoda (9062, Kisbajcs Kossuth Lajos u. 19.) intézményvezetőjének 2014. november 1. napjától Kónyiné Kozma Ildikó (Győr, 1971.04.21., A.n.: Zsebedics Ilona) 9061 Vámosszabadi Szabadi u. 29. szám alatti lakost nevezi ki határozott időtartamra, 2019. augusztus 15. napjáig. Kónyiné Kozma Ildikó a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 67. § (1) bekezdés d) pontja alapján az intézményvezetői megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben (határozatlan időre és teljes munkaidőre) alkalmazásra kerül a Kisbajcsi Nefelejcs Napköziotthonos Óvodába. A képviselő-testület Kónyiné Kozma Ildikó illetményét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. alapján 256.900 Ft-ban, intézményvezetői pótlékát a nemzeti köznevelésről szóló törvény 8. számú melléklete alapján az illetményalap 40%-ában, azaz jelenleg 66.300 Ft állapítja meg. (Összesen: 323.200 Ft/hó) A képviselő-testület támogatja, hogy Kónyiné Kozma Ildikó a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 26. §-a alapján áthelyezéssel kerüljön át a Kisbajcsi Nefelejcs Napköziotthonos Óvodába. A képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a kinevezéssel és az áthelyezéssel kapcsolatban a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.*

Határidő: 2014. november 1.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -

*Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:*

#### **116/2014. (X.30.) határozat**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete- Vének Község Önkormányzata Képviselő-testületének egyetértésével - a Nefelejcs Napköziotthonos Óvoda (9062, Kisbajcs Kossuth Lajos u. 19.) intézményvezetőjének 2014. november 1. napjától Kónyiné Kozma Ildikó (Győr, 1971.04.21., A.n.: Zsebedics Ilona) 9061 Vámosszabadi Szabadi u. 29. szám alatti lakost nevezi ki határozott időtartamra, 2019. augusztus 15. napjáig. Kónyiné Kozma Ildikó a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. 67. § (1) bekezdés d) pontja alapján az intézményvezetői megbízással egyidejűleg pedagógus munkakörben (határozatlan időre és teljes munkaidőre) alkalmazásra kerül a Kisbajcsi Nefelejcs Napköziotthonos Óvodába. A képviselő-testület Kónyiné Kozma Ildikó illetményét a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC tv. alapján 256.900 Ft-ban, intézményvezetői pótlékát a nemzeti köznevelésről szóló törvény 8. számú

melléklete alapján az illetményalap 40%-ában, azaz jelenleg 66.300 Ft állapítja meg. (Összesen: 323.200 Ft/hó) A képviselő-testület támogatja, hogy Kónyiné Kozma Ildikó a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. 26. §-a alapján áthelyezéssel kerüljön át a Kisbajcsi Nefelejcs Napköziotthonos Óvodába. A képviselő-testület felkéri polgármesterét, hogy a kinevezéssel és az áthelyezéssel kapcsolatban a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2014. november 1.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

### 1.) Egyéb döntés igénylő ügyek

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester, dr. Burányi Bernadett jegyző

#### a) *Terembérleti díjak felülvizsgálata*

**dr. Burányi Bernadett jegyző** elmondja, hogy a testület megalkotta az anyakönyvi rendeletet, ennek elfogadásakor jelezte, hogy a házasságkötő terem esküvők alkalmával történő használatáért korábban bérleti díjat állapított meg a testület és ezt meg kell szüntetni. A korábbi terembérletről szóló határozatban egyéb alkalmakra is került megállapításra díj (termékbemutatók). Ez szintén 3.000 Ft/alkalom volt. Az óvoda esetében pedig 2.000 Ft/alkalom /terem. A megállapítás óta eltelt idő miatt indokolt ezek felülvizsgálata.

**Kamocsai Sándor polgármester** javasolja, hogy üzleti tevékenység céljára 5.000 Ft /óra a házasság kötőterem bérleti díja. Minden megkezdett óra egész órának számít. Óvoda 2000 Ft/alkalom. Üzleti célra nem adja bérbe az óvoda termeit az önkormányzat.

**Kamocsai Sándor polgármester** az alábbi határozati javaslatokat terjeszti a képviselő-testület elé:

*Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Községháza nagyterem házasságkötés alkalmából történő használatáért bérleti díjat nem állapít meg. A nagyterem egyéb alkalmakra (üzleti célú igénybevétel, termékbemutatók tartása, külsős előadások tartása, családi rendezvények tartása stb.) történő igénybevétele esetén 5.000 Ft/óra bérleti díjat állapít meg a képviselő-testület. Az igénybevétel engedélyezéséről minden esetben a polgármester dönt.*

*Az óvoda épülete üzleti célra nem adható bérbe. Egyéb alkalmakra (torna stb.) a bérleti díj 2.000 Ft/alkalom/terem. Az igénybevétel engedélyezéséről alkalmanként az óvodavezető dönt figyelembe véve az óvoda épületének állagmegtartását.*

Határidő: Azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Kónyiné Kozma Ildikó óvodavezető

Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő

Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -

*Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:*

**117/2014. (X.30.) határozat**

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő Községháza nagyterem házasságkötés alkalmából történő használatáért bérleti díjat nem állapít meg. A nagyterem egyéb alkalmakra (üzleti célú igénybevétel, termékbemutatók tartása, külsős előadások tartása, családi rendezvények tartása stb.) történő igénybevétele esetén 5.000 Ft/óra bérleti díjat állapít meg a képviselő-testület. Az igénybevétel engedélyezéséről minden esetben a polgármester dönt. Az óvoda épülete üzleti célra nem adható bérbe. Egyéb alkalmakra (torna stb.) a bérleti díj 2.000 Ft/alkalom/terem. Az igénybevétel engedélyezéséről alkalmanként az óvodavezető dönt figyelembe véve az óvoda épületének állagmegtartását.

**Határidő:** Azonnal

**Felelős:** Kamocsai Sándor polgármester

Kónyiné Kozma Ildikó óvodavezető

*b) Szociális célú tüzelőanyag pályázatban való részvétel*

**dr. Burányi Bernadett jegyző** ismerteti a pályázati feltételeket a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet alapján. Továbbá ismerteti, hogy Kisbajcs község esetében 14 m<sup>3</sup> tűzifa, vagy 42 q szén igényelhető. Ehhez szükséges fa esetében 17.780 Ft, szén esetében 26.670 Ft önerőt vállalnia az önkormányzatnak, továbbá a szállítás költségét.

**Kamocsai Sándor polgármester** javasolja a pályázaton való részvételt. Majd az alábbi határozati javaslatokat terjeszti a képviselő-testület elé: Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 1. § (b) pontja alapján támogatási igényt nyújt be szociális tűzifavásárláshoz.

- *Igényelt tűzifa mennyisége: 14 m<sup>3</sup>*
  - *Igényelt tűzifa fajtája: keménylombos*
  - *Vállalt önerő összege: 17.780,-Ft, azaz tizenhétezer-hétszáznyolcvan forint.*
  - *A képviselő-testület vállalja, hogy a tűzifa szállításából származó költségek, ide értve a rászorulókhöz való eljuttatást is, Kisbajcs Község Önkormányzatát terbelik.*
  - *A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.*
- A képviselő-testület felbatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.*

Határidő: 2014. október 6.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő*

*Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -*

*Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:*

### 118/2014. (IX.30.) határozat

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX.25.) BM rendelet 1. §

(b) pontja alapján támogatási igényt nyújt be szociális tűzifavásárláshoz.

- Igényelt tűzifa mennyisége: 14 m<sup>3</sup>
- Igényelt tűzifa fajtája: keménylombos
- Vállalt önerő összege: 17.780,-Ft, azaz tizenhétezer-hétszáznyolcvan forint.
- A képviselő-testület vállalja, hogy a tűzifa szállításából származó költségek, ide értve a rászorulókhöz való eljuttatást is, Kisbajcs Község Önkormányzatát terhelik.
- A képviselő-testület vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási igény benyújtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: 2014. október 6.

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

a) *ÁROP 1. A.3-2014. kódszámú pályázatban való együttműködés*

**dr. Burányi Bernadett jegyző** ismerteti Győr Megyei Jogú Város Polgármesterének felkérését a melléklet levél alapján.

**Kamocsai Sándor polgármester** javasolja az együttműködést. Majd az alábbi határozati javaslatot terjeszti a képviselő-testület elé:

*Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győr Város Polgármestere által írt 2014.09.22. napján kelt felkérés ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázatban való együttműködésre tárgyú levél alapján az ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázati kiírás tartalmát megismerte, a pályázatban való részvétel az önkormányzat számára a megkereső önkormányzat által biztosított. A képviselő-testület az ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázat megvalósításában részt kíván venni.*

*Határidő: Azonnal*

*Felelős: Kamocsai Sándor polgármester*

*Döntéshozatalban résztvevők száma: 4 fő*

*Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -*

*Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:*

**119/2014. (IX. 30.) határozat**

Kisbajcs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Győr Város Polgármestere által írt 2014.09.22. napján kelt felkérés ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázatban való együttműködésre tárgyú levél alapján az ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázati kiírás tartalmát megismerte, a pályázatban való részvétel az önkormányzat számára a megkereső önkormányzat által biztosított. A képviselő-testület az ÁROP 1.A.3-2014 kódszámú pályázat megvalósításában részt kíván venni.

Határidő: Azonnal

Felelős: Kamocsai Sándor polgármester

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők aktív részvételét, és a nyilvános ülést bezárta.

  
Kamocsai Sándor  
polgármester



K.m.f.

  
dr. Burányi Bernadett  
jegyző

